

Товарищу И. В. СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин! Вместе со всем советским народом коллектив работников Исполкома Коминтерна участвует в сборе средств для вооружения героической Красной Армии.

Мы вложили свою скромную лепту — 463 тысячи рублей — на постройку авиационной «Москвы».

Великие успехи Красной Армии, одержанные под Вашим руководством, возмущают всех честных людей во всем мире. Борьба со злейшим врагом человечества — гитлеровской Германией.

Сознания свой долг перед Красной Армией, вестной освобожденным народам Европы, мы обещаем еще больше

выражать свои силы, чтобы в этот момент решающих боев успешно содействовать полнотой в тылу германского фашизма всенародной антигитлеровской войны.

Вам, миллионы людей с любовью и надеждой обращены к Вам, руководителю исторической битвы за свободу и счастье народов.

От всей души желаем Вам, товарищ Сталин, доброго здоровья и сил.

Генеральный секретарь ИККИ Г. ДИМИТРОВ.
Секретарь парткома ПЛЫШЕВСКИЙ.
Секретарь комитета ВЛКСМ ЗАЦЕЛЯПИНА.
Председатель местного ПОНТЕР.

Генеральному секретарю ИККИ тов. ДИМИТРОВУ,
Секретарю парткома тов. ПЛЫШЕВСКОМУ
Секретарю комитета ВЛКСМ тов. ЗАЦЕЛЯПИНОЙ
Председателю местного тов. ПОНТЕР

Прошу передать работникам Исполкома Коминтерна, собравшим 463.000 рублей на строительство авиационной «Москвы», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. Сталин.

Москва, Кремль, Председателю Государственного Комитета Обороны товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Историческая победа под Сталинградом, достигнутая Вашим мудрым стратегическим планом, и дальнейшее победоносное наступление Красной Армии, оказавшей решающую роль в разгроме фашистской Германии, являются величайшим подвигом и подвигом не только советского народа, но и всего человечества. Мы благодарим Вас за мудрое руководство и за помощь в развитии промышленности, науки и культуры. Мы благодарим Вас за помощь в развитии сельского хозяйства и за помощь в развитии культуры. Мы благодарим Вас за помощь в развитии культуры.

В предстоящую весну мы запомним о тех 5.000 летаров зерно, урожая с которых пойдет в этот фонд. Горькая Черембаса, обещавшие Вам оказать помощь в восстановлении. Доблестные уже подготовили оборудование и сырьем силами восстановили одну из разрушенных шахт в Донбассе. Железнодорожники Восточно-Сибирского магистрала подготовили оборудование для восстановления одного из разрушенных узлов Южно-Донецкой железной дороги. Все это будет отправлено по Вашему указанию.

Рабочие, колхозники и все трудящиеся Иркутской области так же, как и все народы нашей великой родины, с любовью и любовью восприняли партизанскую борьбу. Мы благодарим Вас за мудрое руководство и за помощь в развитии промышленности, науки и культуры. Мы благодарим Вас за помощь в развитии сельского хозяйства и за помощь в развитии культуры.

СЕКРЕТАРЮ ИРКУТСКОГО ОБКОМА ВКП(б) товарищу КАЧАЛИНУ

Прошу передать колхозникам и колхозницам Иркутской области, внесшим в фонд помощи районам, пострадавшим от немецкой оккупации, 12.000 голов скота и 11.000 пудов семян зерно: германкам Черембаса, подготовившим оборудование для восстановления одной из разрушенных шахт в Донбассе; железнодорожникам Восточно-Сибирской магистрала, подготовившим оборудование для восстановления одного из разрушенных узлов Южно-Донецкой железной дороги, — мой братский привет и благодарность Правительству СССР.

Прошу передать колхозникам и колхозницам Иркутской области, внесшим в фонд помощи районам, пострадавшим от немецкой оккупации, 12.000 голов скота и 11.000 пудов семян зерно: германкам Черембаса, подготовившим оборудование для восстановления одной из разрушенных шахт в Донбассе; железнодорожникам Восточно-Сибирской магистрала, подготовившим оборудование для восстановления одного из разрушенных узлов Южно-Донецкой железной дороги, — мой братский привет и благодарность Правительству СССР.

И. Сталин.

Митинг советской молодежи, посвященный XXV годовщине Красной Армии

21 февраля в Москве в Колонном зале Дома союзов состоялся митинг советской молодежи, посвященный XXV годовщине Красной Армии.

Митинг открыл секретарь ЦК ВЛКСМ т. Михайлов. В своей речевой речи он говорил о кровных неразрывных узах, связывающих комсомолом, советскую молодежь с Красной Армией и Военно-Морским Флотом. Сотни тысяч комсомольцев сражались на фронтах и в партизанских отрядах с немцами и фашистами. Многие тысячи комсомольцев-протиповиков награждены орденами и медалями Советского Союза. Только по Донскому фронту награждено 7.436 комсомольцев, а 18 человек получили звание Героя Советского Союза. Тов. Михайлов призывает советскую молодежь, а еще больше направляя в труд, чтобы приблизить час победы над гитлеровскими захватчиками.

Возвращаясь к рассказу о героизме, отстоявших Сталинград, удалились собравшиеся от делегата 5-го гвардейского мотострелкового полка Михаила Кузнецова, сражавшегося на Донском фронте в войсках генерала Роговского.

Мы научились воевать и побеждать, — говорит делегат. — За время наступательных боев в районе Сталинграда наш полк истребил более пяти полков вражеской пехоты, полчил около 12 минометных и артиллерийских батарей и 32 орудия противника. Наш полк не один такой. Слышали мы, как воеет Московский комсомольский гвардейский полк мичманов, Комсомольцы-москвичи вместе с нами громили немцев под Сталинградом.

О самоотверженном труде молодежи под Сталинградом рассказывает секретарь Свердловского обкома ВЛКСМ Павел Мясников. С горячими речами на митинге выступил доносчик горняк-красильщик шахты № 20 Подмосковского ульяного бас.

Прошу передать колхозникам и колхозницам Иркутской области, внесшим в фонд помощи районам, пострадавшим от немецкой оккупации, 12.000 голов скота и 11.000 пудов семян зерно: германкам Черембаса, подготовившим оборудование для восстановления одной из разрушенных шахт в Донбассе; железнодорожникам Восточно-Сибирской магистрала, подготовившим оборудование для восстановления одного из разрушенных узлов Южно-Донецкой железной дороги, — мой братский привет и благодарность Правительству СССР.

Сообщает агентство Рейтер, сегодня в крупнейшем лондонском здании Альберт-Холл состоялось празднование 25-й годовщины Красной Армии, в котором приняли участие члены английского правительства, представители военных стран, а также представители дипломатического корпуса. Английская была представлена на торжестве рядом видных офицеров, в том числе фельдмаршалом лордом Гортом.

Открывая торжество, министр иностранных дел Иден привнес приветственные поздравления, как России на протяжении своей истории отражала нападения нападений нападений захватчиков.

Затем началась театрализованная обзор, показавшая, как Россия на протяжении своей истории отражала нападения нападений нападений захватчиков.

На торжестве выступил с речью министр иностранных дел Англии Иден. На собрании присутствовал советский посол тов. Малинов, а также члены советской колонии в Лондоне.

Пленум еврейского антифашистского комитета

18-20 февраля в Москве проходил второй пленум еврейского антифашистского комитета. Были заслушаны доклад председателя комитета народного артиста СССР С. М. Михоэлса и ответственного секретаря комитета писателя Шапо Шпитева о проделанной работе за время существования комитета и о его ближайших задачах.

Пленум обратился к еврейскому миру с воззванием, призывающим конкретными делами помочь борьбе советских народов с кровавым гитлеризмом.

В адрес пленума поступили многочисленные приветственные телеграммы от крупнейших антифашистских организаций США, Великобритании, Австралии, а Кубы, Австралии и др. (ТАСС).

СЕМЬЯ ПАТРИОТОВ

Каландар-ата Якубджанов на почте отпраздновал в Действующую армию 4 послышки.

Отправил семью своим полком в партизанскую Красную Армию, — рассказывает он. — Вчера от Вязьмы получил письмо с фронта. Посмотрите, что он пишет.

В письме говорилось: «Штык горный привет со Сталинградского фронта. Моем дорогим родителям, сестре Мукаррам и брату Турсуну. В выраженные дни боев мы получили письмо от узбекского народа. Наверное, и вы также подользались под этим письмом. Узбекский народ дал выраз своим сынам. И я должен сказать, что мы свой долг перед родной родиной выполняем с честью, но штык своей жизни. Бойцы Красной Армии прогнали немецких разбойников от Сталинграда. Скоро они и не будут на нашей родной советской земле! Почему мы мало присылаем писем? Пишите, как идет работа в колхозе, как топить печь, в весеннем сею. Прошу вас написать обо всем, так как меня это интересует».

Что ответил члены семьи Каландар-ата секретарю Мухомову — нам неизвестно. Но хочется рассказать об этой простоте узбекской семье, побланных которой здесь много.

В колхозе им. Гисова. Молодежь сельхозтреста, Наманганского района, живет и работает семья Каландар-ата Якубджанова. Сынья его Вакхатов, Касымбай, Турсун и Имам — воины Красной Армии. Турсун был участником защиты Сталинграда. Подуши раны и теперь находится в госпитале на излечении. Остальные сыновья сражаются на разных фронтах отечественной войны.

Сынья на фронте, а отец, мать Гульсум-он и сестра Мукаррам работают в колхозе. Они самоотверженным трудом помогают брату. Каландар-ата уже более 70 лет. До войны он не работал в колхозе. Его старость была всем обеспечена. Четыре сына трудились за отца. А теперь война, в колхозе нужны рабочие руки. Как можно сидеть без дела? И старик потребовал, чтобы ему дали работу. Председатель предложил ему быть сторожем, но Каландар-ата пожелал работать в поле.

«Ты смеялся. Вся семья Якубджанова называет вымысел со своего языка удобрения, чтобы лучше подготовиться к весеннему сею. Они соревнуются за выработку 2-3 норм».

В колхозе имени Гисова, не полагаясь на труд, трудится семья Каландар-ата. Она живет, находится в тылу, помогает своим самоотверженным трудом родным бойцам в выполнении их врата.

Р. МЯСКОВ.

Специалисты для уральских шахт Узбекистана

МОСКВА, 19 февраля. Комитет по делам высшей школы при Советском правительстве направил в уральские шахты Узбекистана группу горняков шахтеров. Эта группа состоит из лиц, окончивших в этом году высшие учебные заведения. (ТАСС).

В ПОДАРОК ФРОНТУ

С патала великой отечественной войной организации МОПРА Узбекистана ССР проделали большую работу. Желая помочь Красной Армии быстрее разгромить врага, они собрали 452.000 рублей для подарков бойцам Красной Армии. Кроме того, собрали средства в сумме 108.700 руб. в помощь детям, пострадавшим от фашистских зверств, оборудовав Республиканский детский дом.

С сентября 1942 г. мопровцы одной только Анджапанской области стали свыше 5000 теплых вещей для бойцов Красной Армии (поски, варежки и др. вещи).

Прошу передать колхозникам и колхозницам Иркутской области, внесшим в фонд помощи районам, пострадавшим от немецкой оккупации, 12.000 голов скота и 11.000 пудов семян зерно: германкам Черембаса, подготовившим оборудование для восстановления одной из разрушенных шахт в Донбассе; железнодорожникам Восточно-Сибирской магистрала, подготовившим оборудование для восстановления одного из разрушенных узлов Южно-Донецкой железной дороги, — мой братский привет и благодарность Правительству СССР.

Приветствия американских государственных, военных и общественных деятелей в связи с 25-й годовщиной Красной Армии

НЬЮ-ЙОРК, 22 февраля. (ТАСС). В связи с 25-й годовщиной Красной Армии ряд видных деятелей США обратился к Советскому Союзу с приветствиями.

Супруга президента США Элеонора РУЗВЕЛЬТ.

Сейчас великий человек хочет выразить большое мужество и преданность русской армии. Об обороне Сталинграда, повзвращенной невзвращенной преданности его защитникам, весь мир будет вспоминать, как об исключительном испытании, какому когда-либо подвергались человеческие существа. Граждане США воздают должное русской армии и желают ей успехов.

Министр финансов МОРГЕНТАУ.

Бывают времена, когда лучше провозгласить поменьше слов. Сейчас такое время. Любое восхищение, выраженное мною в письменной форме, не могло бы добавить что-либо к тому, что уже известно о героических достижениях Красной Армии. На холодных, белоснежных просторах родной земли Красная Армия своею кровью запечатлела свою бесмертную славу. Для американцев и других граждан, любящих мир, во всем мире домашний очаг, семья, родина всегда являлись самым драгоценным, что придает смысл человеческой жизни. В результате вдохновляющего примера Красной Армии мы, американцы, как и народы всего цивилизованного мира, стали лучше познавать истинный смысл жизни.

Советник и специальный помощник Рузвельта Гарри ГОЛКИНС.

Заместитель государственного секретаря УЭЛЛЕС.

В связи с 25-й годовщиной создания Красной Армии я рад случаю выразить восхищение, которое чувствует каждая американка, видя блестящие военные подвиги советских вооруженных сил. После энциклопедии обороны Москвы, Ленинграда и

Успехи Красной Армии в этой войне являются одним из величайших военных триумфов истории. Из десяти месяцев Красная Армия зашла свою победную страну против спящего в истории военного патиса. Закончив бесмертную битву за Сталинград, она не только отстояла врага, но и начала контрнаступление, которое в настоящее время развернулось на всем обширном фронте от Ленинграда до Каспия. Красная Армия с ее непобедимыми мужеством, женщинами и умелыми руководителями, поддерживаемыми общими усилиями и добровольными жертвами каждого мужчины и женщины России, заложила основу победоносного разгрома гитлеровских сил.

Помимо того с приветствиями к Советскому Союзу обратился заместитель военного министра Паттерсон, помощник морского министра Барл, сенатор-демократ Гови от штата Вашингтон, председатель комиссии по военным делам палаты представителей Май, директор института медицины профессор Салджерист, драматург Джон Хэммил, председатель Американской Федерации Труда Гривз, председатель Конгресса Прогрессивных Профессоров Мэррей, сенатор-демократ от штата Флорида Пешер.

Успехи Красной Армии в этой войне являются одним из величайших военных триумфов истории. Из десяти месяцев Красная Армия зашла свою победную страну против спящего в истории военного патиса. Закончив бесмертную битву за Сталинград, она не только отстояла врага, но и начала контрнаступление, которое в настоящее время развернулось на всем обширном фронте от Ленинграда до Каспия. Красная Армия с ее непобедимыми мужеством, женщинами и умелыми руководителями, поддерживаемыми общими усилиями и добровольными жертвами каждого мужчины и женщины России, заложила основу победоносного разгрома гитлеровских сил.

Празднование в Англии 25-й годовщины Красной Армии

ЛОНДОН, 21 февраля. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, сегодня в крупнейшем лондонском здании Альберт-Холл состоялось празднование 25-й годовщины Красной Армии, в котором приняли участие члены английского правительства, представители военных стран, а также представители дипломатического корпуса. Английская была представлена на торжестве рядом видных офицеров, в том числе фельдмаршалом лордом Гортом.

Открывая торжество, министр иностранных дел Иден привнес приветственные поздравления, как России на протяжении своей истории отражала нападения нападений нападений захватчиков.

Затем началась театрализованная обзор, показавшая, как Россия на протяжении своей истории отражала нападения нападений нападений захватчиков.

На торжестве выступил с речью министр иностранных дел Англии Иден. На собрании присутствовал советский посол тов. Малинов, а также члены советской колонии в Лондоне.

Как сообщает агентство Рейтер, сегодня в крупнейшем лондонском здании Альберт-Холл состоялось празднование 25-й годовщины Красной Армии, в котором приняли участие члены английского правительства, представители военных стран, а также представители дипломатического корпуса. Английская была представлена на торжестве рядом видных офицеров, в том числе фельдмаршалом лордом Гортом.

Открывая торжество, министр иностранных дел Иден привнес приветственные поздравления, как России на протяжении своей истории отражала нападения нападений нападений захватчиков.

Затем началась театрализованная обзор, показавшая, как Россия на протяжении своей истории отражала нападения нападений нападений захватчиков.

На торжестве выступил с речью министр иностранных дел Англии Иден. На собрании присутствовал советский посол тов. Малинов, а также члены советской колонии в Лондоне.

ГИТЛЕРОВСКАЯ ГАЗЕТА ЖАЛУЕТСЯ НА ТРУДНОСТИ БОРЬБЫ С ЮГОСЛАВСКИМИ ПАРТИЗАНАМИ

СТОКГОЛЬМ, 20 февраля. (ТАСС). Немецко-фашистская печать во вкладах сообщает о самоотверженной борьбе партизан против гитлеровских захватчиков.

С каждым днем, пишет журнал, ширится в Австрии подпольное антифашистское движение, увеличивается число актов саботажа на заводах, фабриках, Рабочие, занятые в военной промышленности, стараются работать замедленным темпом. Непослушание австрийского народа к немецким порабощателям часто выливается в открытые столкновения населения с гитлеровцами и в массовые антигерманские демонстрации. Недавно в Вене, Линце, Лангпурте произошли крупные столкновения между рабочими и гестаповцами.

Журнал указывает, что Гиммлер потребовал от оккупационных властей еще большего усиления репрессий против населения Австрии.

БОРЬБА АВСТРИЙСКИХ ПАТРИОТОВ ПРОТИВ ОККУПАНТОВ

НЬЮ-ЙОРК, 20 февраля. (ТАСС). Американский журнал «Ньюс Уик» опубликовал статью о самоотверженной борьбе партизан против гитлеровских захватчиков.

С каждым днем, пишет журнал, ширится в Австрии подпольное антифашистское движение, увеличивается число актов саботажа на заводах, фабриках, Рабочие, занятые в военной промышленности, стараются работать замедленным темпом. Непослушание австрийского народа к немецким порабощателям часто выливается в открытые столкновения населения с гитлеровцами и в массовые антигерманские демонстрации. Недавно в Вене, Линце, Лангпурте произошли крупные столкновения между рабочими и гестаповцами.

Журнал указывает, что Гиммлер потребовал от оккупационных властей еще большего усиления репрессий против населения Австрии.

На строительстве Фархадской ГЭС Дело всего народа

В феврале погода изменчива и неустойчива. Лишь полсаза навал над железнодорожными путями, над белыми домиками, над серо-зеленой степью тяжело нависло тучное, невеселое небо. И вдруг — раздался крик молодежи, по-весеннему молодой солнце встало над Белогором. Тысячи глаз поднялись к нему, и смуглые лица озорливо улыбкой.

Огромное войско, вытнувшееся тридцатипятилетними делами меж полотно железной дороги и Сарыаркы, войско тружеников вело здесь великую социальную битву. Шесть областей, шесть отрядов мощной армии строителей штурмовали природу. Их была дорога каждая минута, каждый удар киркою, каждый кубометр вытнутой земли.

Прежде чем приступить к строительству Фархадской ГЭС, большая часть этих людей уже прошла школу Большого Ферганского канала. Северное Ташкентское излучье, Чирчик. На груди у многих из них орден, медаль, значок ВУФ. Они принесли сюда навыки народных строев, навыки, которые возникли в Узбекистане несколько лет назад, но уже стали традицией, подхваченной другими республиками советской страны.

В толпе виднелась зеленая линия, блестящая веселые глаза подростков. Но основную массу составляли мужчины средних лет — отцы семейств. Они отработали своих сыновей и младших братьев заминать землю, чтобы они вдоволь хлеба и фруктов. Это община охотников и борющихся. Это община охотников и борющихся. Это община охотников и борющихся. Это община охотников и борющихся.

Вечером в юртах и землянках собираются районные уполномоченные и бригадиры. Они подводят итоги рабочего дня, они снова и снова проверяют организацию труда, распределяют силы, обеспечивают исполнением плана. Их заботит правильная организация труда, их заботит правильная организация труда, их заботит правильная организация труда.

К трудовому энтузиазму, к спорности и усердию, переходилим на полевые и в жилищно-коммунальные работы. Многие из них, социалистические методы овладевания трудом. Народная смекалка получает здесь новый толчок, новые возможности реализации. И это дает блестящие результаты. Стахановцев на стройке много. Пятидесятитрилетний Мирза Уталиев из колхоза им. Кирова, Наринского района, дает каждый день три-четыре нормы. Сорочанин-таежный Валер Хатамов из колхоза «Янбар», Ут-Курганского района, ежедневно вырабатывает четыре-пять норм. Отлично работает Сайи Шарматов, которому уже исполнилось шестьдесят три года. Работают стариками стон молельщи, способная, гордая, предпринимчивая. Многие из подростков и девушек, приехавших из жилищно-коммунальных работ, получают здесь образование. На амбразурах они станут первыми, каменщицами.

В ПОДАРОК ФРОНТУ

С патала великой отечественной войной организации МОПРА Узбекистана ССР проделали большую работу. Желая помочь Красной Армии быстрее разгромить врага, они собрали 452.000 рублей для подарков бойцам Красной Армии. Кроме того, собрали средства в сумме 108.700 руб. в помощь детям, пострадавшим от фашистских зверств, оборудовав Республиканский детский дом.

С сентября 1942 г. мопровцы одной только Анджапанской области стали свыше 5000 теплых вещей для бойцов Красной Армии (поски, варежки и др. вещи).

Прошу передать колхозникам и колхозницам Иркутской области, внесшим в фонд помощи районам, пострадавшим от немецкой оккупации, 12.000 голов скота и 11.000 пудов семян зерно: германкам Черембаса, подготовившим оборудование для восстановления одной из разрушенных шахт в Донбассе; железнодорожникам Восточно-Сибирской магистрала, подготовившим оборудование для восстановления одного из разрушенных узлов Южно-Донецкой железной дороги, — мой братский привет и благодарность Правительству СССР.

Прошу передать колхозникам и колхозницам Иркутской области, внесшим в фонд помощи районам, пострадавшим от немецкой оккупации, 12.000 голов скота и 11.000 пудов семян зерно: германкам Черембаса, подготовившим оборудование для восстановления одной из разрушенных шахт в Донбассе; железнодорожникам Восточно-Сибирской магистрала, подготовившим оборудование для восстановления одного из разрушенных узлов Южно-Донецкой железной дороги, — мой братский привет и благодарность Правительству СССР.

Отклики в Китае на наступление советских войск

ЧУНИН, 21 февраля. (ТАСС). Победи Красной Армии стоят в центре внимания всей страны. Печать широко комментирует победоносное наступление советских войск. Агентство Сентрал Ньюс передает, что сообщения о взятии Харькова советскими войсками было встречено в Чунине с величайшим восхищением и с огромной радостью. Планы и сообщения о советских победах расцениваются по всему городу.

Газета «Жунъянжибао» пишет по поводу побед советских войск: «Трудно отказать нашу радость, когда мы узнали о взятии Харькова. Планы Гитлера захватить Москву, Сталинград, Кавказ и объединить Германию хлебом и нефтью для осуществления длительной войны полностью сорваны».

Газета «Синьхуажибао» заявляет, что разгром дивизии «Адолф Гитлер», «Райх», «Великая Германия» означает судьбу фашистской Германии во главе с Гитлером. Красная Армия накануне празднования своего 25-летия блестяще выполняет приказ Сталина о разгроме немецких агрессоров и очищении советской земли. Социализм, пишет газета, должен сейчас действовать, чтобы окончательно разгромить Гитлера.

Комментируя взятие Харькова, газета «Шиньшэньбао» заявляет, что самой интересной деталью борьбы за Харьков является судьба пригнанных из Франции танковых и моторизованных дивизий «Адолф Гитлер», «Райх» и «Великая Германия». Не доверяя боеиспособности харьковского гарнизона, Гитлер бросил на защиту города оборонные дивизии. В судьбе этих оборонных дивизий можно видеть будущее всех германских войск.

Газета «Дагубао» горячо поздравляет Советский Союз с блестящей победой.

Турецкая печать о победах Красной Армии

СТАМБУЛ, 21 февраля. (ТАСС). Турецкая печать уделяет большое внимание победам Красной Армии. В статьях многих газет отмечается большое стратегическое значение взятия Харькова и подчеркивается, что взятие и колхоз побед потерян больше, чем они приобрели за 6 месяцев летнего наступления.

Газета «Елне Постаск» заявляет, что «быстрое знание русскими войсками Харькова послужило даже самым «мелким» военным специалистам из числа тех, которые перешли в неспособность немецкой армии». «Современное положение, — пишет газета, — дает возможность оценить ту полосу, которую привнесла самоотверженная оборона русских танков в Харьков, как Селенитов и особенно Сталинград. Эта героическая оборона, поставившая высокую оценку всему миру, предоставила русской армии возможность подготовить свой резерв и в то же время настолько измотала армию немцев, что они не в состоянии организовать сильную оборону сейчас, когда происходит русское наступление».

Газета «Ени Сабак» пишет: «Немцы лишились жизни, о которой они так много кричали».

Газета «Таш» придает большое значение тому факту, что перед наступлением оккупантов наступательным порядком советские войска еще устояли даже самые отборные немецкие дивизии, объединяющие Харьков».

Редактор газеты «Ванке» Адем Уе подчеркивает, что освобождение Красной Армией России и Харькова — это означает, насколько серьезный характер имеет немецкое наступление, которое никак нельзя назвать «добровольным». Автор напоминает, что советский премьер и Верховный Главнокомандующий Сталин еще в начале советско-германской войны заявил, что земли будут разгромлены».

Ответственный редактор А. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ.

В ТЕАТРАХ:

УЗБЕКСКИЙ ТЕАТР МУЗДРАМЫ в КОМЕДИИ им. МУКМИНИ — 24 февраля Пролетарий Майсары.

УЗБЕКСКИЙ ГОС. ТЮЗ (ул. Хамза, № 8) — 25 февраля Анка и Доржелан, Начало в 5 ч. вечера.

МОСКОВСКИЙ ГОС. ТЕАТР им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА — 24, 25 февраля премьеры: В. Каверин — **Большие надежды**, Потаповая засл. деятеля искусств, орденюнощица И. И. Березина.

МОСКОВСКИЙ ГОС. БУВЕРСКИЙ ТЕАТР — 26 февраля Цвей кунинепил.

РУССКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ и БАЛЕТА им. СЕРВЕДОВА — 21 февраля Ледовое побоище.

РУССКИЙ ДРАМАТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО — 24, 25 февраля Всегда с вами.

УЗБЕКСКИЙ ТЕАТР (малый концертный зал) — 25 февраля великолепный вечер засл. деятеля искусств, профессора А. Я. Штирмер. Партию фортепиано исполняет А. М. Штирмер.

УЗБЕКСКИЙ ТЕАТР (большой концертный зал) — 25 февраля (в малом концертном зале) — фортепианный вечер засл. деятеля искусств и Международного конкурса Зинна Гисельса.

ТАШКЕНТСКИЙ ТЕАТР — 24 февраля большой представление по новой программе. Начало в 5 ч. 30 м. вечера.

В КИНОТЕАТРАХ:

«ИСКРА» — днем и вечером Шоре.

«ИХВА» — днем и вечером Фронтные подруги.

«ВОТ ФРОНТ» — днем и вечером Концерт фронту.

28 февраля с. в. в 14 часов в актовом зале Среднеазиатского государственного университета (Аль-Хансар ул., 16) состоится

ПУБЛИЧНАЯ ЗАПИСКА ИСТОРИКАМ

Историк И. И. Н. на основании своей работы в области историко-этнографических наук на тему: «История месторождений оптических приборов (Средней Азии и Центральной Азии)» объявляет конкурс на соискание премии.

ИНИИ СССР Одесский технологический институт высшей промышленности в г.р. Селивадзе объявляет

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

Воспитательный институт и факультетов № 1, № 2 и № 3 уч. химико-технологического факультета.

Адрес: г.р. Селивадзе. Дом № 107, ст. Одесский технологический институт высшей промышленности, п.в. 130, 224-2.

Р332 Ташкентский типограф № 2.